

# CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA

## CALENDARUL DE DESFĂȘURARE A CONCURSULUI pentru ocuparea funcției contractuale de conducere temporar vacante de Director al Serviciului Public Județean de Pază Dâmbovița

Nr. crt.	Etapă concurs/Documente/Activitate	Termen
1	ANUNȚ Cu cel puțin <b>10 zile lucrătoare</b> înainte de data stabilită pentru prima probă a concursului pentru ocuparea unui post vacant	<b>14.12.2020</b>
2	DEPUNERE DOSARE DE ÎNSCRIERE În termen de <b>5 zile lucrătoare</b> de la publicarea/afișarea anunțului.	15-21.12.2020
3	SELECȚIE DOSARE DE ÎNSCRIERE În termen de maximum <b>o zi lucrătoare</b> de la data expirării termenului de depunere a dosarelor de înscriere.	22.12.2020
4	COMUNICARE REZULTATE SELECȚIE DOSARE DE ÎNSCRIERE În termen de <b>o zi lucrătoare</b> de la expirarea termenului privind selecția dosarelor de înscriere.	23.12.2020
5	DEPUNERE CONTESTAȚIE SELECȚIE DOSARE DE ÎNSCRIERE În termen de cel mult <b>o zi lucrătoare</b> de la data afișării rezultatului selecției dosarelor de înscriere.	24.12.2020
6	ANALIZĂ CONTESTAȚIE SELECȚIE DOSARE DE ÎNSCRIERE În termen de maximum <b>o zi lucrătoare</b> de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor.	28.12.2020
7	COMUNICARE REZULTATE CONTESTAȚIE SELECȚIE DOSARE DE ÎNSCRIERE <b>Imediat</b> după soluționarea contestațiilor	28.12.2020
8	<b>PROBA SCRISĂ</b> Susținerea probei scrise după cel puțin <b>10 zile lucrătoare</b> de la publicarea/afișarea anunțului.	<b>30.12.2020</b>
9	NOTARE PROBĂ SCRISĂ În termen de maximum <b>o zi lucrătoare</b> de la data finalizării probei.	Maximum 31.12.2020
10	COMUNICARE REZULTATE PROBĂ SCRISĂ În termen de cel mult <b>o zi lucrătoare</b> de la data finalizării probei	Maximum 31.12.2020
11	DEPUNERE CONTESTAȚIE PROBĂ SCRISĂ În termen de cel mult <b>o zi lucrătoare</b> de la data afișării rezultatului probei scrise.	Cel mult <b>o zi lucrătoare</b> de la data afișării rezultatului probei scrise
12	ANALIZĂ CONTESTAȚIE PROBĂ SCRISĂ În termen de maximum <b>o zi lucrătoare</b> de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor	Maximum <b>o zi lucrătoare</b> de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor
13	COMUNICARE REZULTATE CONTESTAȚIE PROBĂ SCRISĂ <b>Imediat</b> după soluționarea contestațiilor	<b>Imediat</b> după soluționarea contestațiilor
14	INTERVIU Susținerea interviului în maximum <b>4 zile lucrătoare</b> de la data susținerii probei scrise	Termen-limită: 06.01.2021
15	NOTARE INTERVIU În termen de maximum <b>o zi lucrătoare</b> de la finalizarea probei	Maximum <b>o zi lucrătoare</b> de la finalizarea probei
16	COMUNICARE REZULTATE INTERVIU În termen de maximum <b>o zi lucrătoare</b> de la data finalizării probei	Maximum <b>o zi lucrătoare</b> de la finalizarea probei
17	DEPUNERE CONTESTAȚIE INTERVIU În termen de cel mult <b>o zi lucrătoare</b> de la data afișării rezultatului probei interviu	Cel mult <b>o zi lucrătoare</b> de la data afișării rezultatului probei interviu
18	ANALIZĂ CONTESTAȚIE INTERVIU În termen de maximum <b>o zi lucrătoare</b> de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor	Maximum <b>o zi lucrătoare</b> de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor

19	COMUNICARE REZULTATE CONTESTAȚIE INTERVIU <b>Imediat</b> după soluționarea contestațiilor	<b>Imediat</b> după soluționarea contestațiilor
20	REZULTAT FINAL AL CONCURSULUI În termen de maximum <b>o zi lucrătoare</b> de la data afișării rezultatului contestațiilor la interviu	Maximum <b>o zi lucrătoare</b> de la data afișării rezultatului contestațiilor la interviu

**PREȘEDINTE**  
**dr.ec. Corneliu ȘTEFAN**



ROMÂNIA  
Consiliul Județean  
JUDEȚUL DÂMBOVIȚA

**ȘEF BIROU**  
**ec. Manuela STAN**

